

TRAJNOSTNA POT K BOLJŠEMU JUTRI PODJETJA SIBO GROUP

Trajnostno razmišljanje in ravnanje je vodilo našega razvoja podjetja že 15 let. Na to pot smo stopili, odkar smo začeli izboljševati uporabo naših virov in spremljati intenzivnost naše proizvodnje. Naši obrati delujejo in so certificirani v skladu s standardoma ISO 14001 in ISO 4500. Aktivnosti smo dodatno okrepili z oceno trajnosti platforme Ecovadis in imamo trenutno bronasti status. Cilj za leto 2023 je doseči zlatega.

Cilji trajnostnega razvoja Združenih narodov (SDG) sooblikujejo našo strategijo in trajnostne zaveze. V tem letu bomo objavili naše prvo poročilo o trajnostnem razvoju s trenutno spremljanimi dosežki in vplivom ter načrt zavez za obdobje 2025/2030. Te zaveze se že izvajajo in so pogumno zastavljene. Kar zadeva emisije CO₂, želimo zmanjšati naše neto emisije (emisije toplogrednih plinov razredov 1 in 2) za 50 odstotkov v primerjavi z letom 2020. Do leta 2030 želimo uporabljati 100 odstotkov obnovljivih virov energije.

Trenutno podjetje v svoji proizvodnji uporablja 3 odstotke recikliranih vhodnih materialov in namerava to do leta 2025 povečati na 5 odstotkov vseh vhodnih materialov. Oba cilja vključujeta materiale PCR in PIR. Upoštevajoč navedeno, razvijamo izdelke, ki nam omogočajo uporabo recikliranega materiala, se lahko reciklirajo in so tudi lažji (manjša poraba materiala). Raziskave za uporabo in predelavo bioplastike še vedno potekajo.

Prav tako smo sprejeli in se pridružili globalnemu dogovoru ZN za cilje trajnostnega razvoja, s poudarkom na naših človeških in delovnih prizadevanjih ter družbeni in poslovni etiki. Zavezani smo, da naši ekipi, ne glede na spol, zagotavljamo visoko stopnjo enakopravnosti do visokega števila ur usposabljanj na zaposlenega. Do leta 2025 želimo imeti spolno enakopravno ekipo, medtem ko že zdaj dosegamo 52 % sodelavk na vodstvenih ravneh v celotnem podjetju.

Pot v trajnostni jutri je nekaj, kar živimo vsak dan, v številnih dejavnostih, v celotnem podjetju. Na tak način pri nas že danes oblikujemo boljši jutri.



United Nations
Global Compact

